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1. A kérdőív kitöltőinek demográfiája

Enrich projekt

39%

61%

Nem

Férfi

Nő

31%

50%

19%

Életkor

13-18

19-24

25-30

A 13-30-as korosztályból összesen 265-en töltötték ki a kérdőívet. A kitöltők között felülreprezentáltak a 
nők, a kitöltők fele 19-24 éves, és 81%-a diák. A 13-18 évesek mind tanulók, a 19-24 évesek 88%-a, és a 
25-30 évesek közel 30%-a is.

81%

3%
2%

3%

4%

Foglalkozási terület

Tanuló
Egészségügy és szociális munka
Oktatás
Igazgatás
Üzleti tevékenység és tanácsadás
Kutatás, tudomány és technológia
Pénzügy, biztosítás
Kultúra
Közlekedés
Civil szektor
Egyéb
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2. EU-blokk: Az EU feladatai

6%

71%

91%

66%

69%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Egyéb célokat

A béke biztosítását Európában

A gazdasági és társadalmi fejlődés elősegítését

A személyek, szolgáltatások, termékek és tőke szabad
áramlásának biztosítását

Az alapvető emberi jogok és szabadságok védelmét

Szerinted milyen fő célt, célokat kellene szolgálnia az Európai 
Uniónak? 

(több választ is megjelölhetsz!)

Enrich projekt

4

A legfőbb cél a fiatalok szerint a gazdasági, társadalmi fejlődés, de a béke és az alapvető emberi jogok is 
előkelő helyet foglalnak el. Az egyéb célokat megfogalmazók többségben valamilyen egységesítési 
törekvést fogalmaztak meg, föderáció, egységes bérrendszer, gazdasági, szociális integráció formájában. 
Említik ezen kívül a korrupció, a diktatorikus rendszerek és a migráció elleni közös fellépést is, illetve a 
nemzeti kultúrák kibontakozásának és tiszteletben tartásának fontosságát. 
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2. EU-blokk: Az EU előtt álló legnagyobb kihívások

Enrich projekt

5

1. Migráció
2. Nem megfelelő mértékű együttműködési szándék és kompromisszumkészség a tagállamok között
3. Terrorizmus
4. Korrupció
5. Klímaváltozás
6. Gazdasági helyzet
7. Munkanélküliség
8. Nacionalista tendenciák a tagállamokban
9. EU-val szembeni ellenérzések (euroszkepticizmus)
10. Bürokrácia
11. Bűnözés
12. Túlzott mértékű együttműködési szándék és kompromisszumkészség a tagállamok között

Az országos kommunikációnak megfelelően a válaszadó fiatalok az EU előtt álló legkomolyabb kihívásnak 
a migrációs válságot látják, 3. helyen pedig az ezzel összekapcsolódó terrorizmus szerepel. Beszédes 
ugyanakkor, hogy a második legfontosabb probléma szerintük az elégtelen együttműködés (míg a túlzott 
együttműködés a legutolsó) vagyis a fiatalok szerint a problémákat a tagállamoknak közösen, minél 
szorosabban együttműködve kellene megoldani. A klímaváltozás és a korrupció szintén kiemelt 
problémaként jelentkezik.

Szerinted mi jelenleg az a három legnagyobb kihívás, mellyel az EU szembe néz? 
(Kérjük, rangsorold a te általad választott kihívásokat 1-től 3-ig. Jelöld 1-essel, amelyet a legfontosabbnak tartasz.)
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2. EU-blokk: Az EU előtt álló legnagyobb kihívások
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1.

2.

3.

4.

5.

6.

7.

8.

9.

10.

11.

12.

Bürokrácia

Bűnözés

Túlzott mértékű 
együttműködés

Terrorizmus

Elégtelen 
együttműködés

Bevándorlás

Korrupció

Euroszkepticizmus

Klímaváltozás

Gazdasági helyzet

Nacionalizmus

Munkanélküliség

Nők Férfiak 13-18 19-24 25-30

Klímaváltozás

Gazdasági helyzet

Munkanélküliség

Terrorizmus

Elégtelen 
együttműködés

Bevándorlás

Korrupció

Nacionalizmus

Klímaváltozás

Gazdasági helyzet

Munkanélküliség

Terrorizmus

Elégtelen 
együttműködés

Bevándorlás

Korrupció

Bürokrácia

Euroszkepticizmus

Nacionalizmus

Klímaváltozás

Gazdasági helyzet

Munkanélküliség

Terrorizmus
Elégtelen 

együttműködés

Bevándorlás

Korrupció

Bűnözés

Bürokrácia

Euroszkepticizmus

Nacionalizmus

Túlzott mértékű 
együttműködés

Nacionalizmus

Euroszkepticizmus

Bűnözés

Bürokrácia

Túlzott mértékű 
együttműködés

Bűnözés

Túlzott mértékű 
együttműködés

Euroszkepticizmus

Bürokrácia

Bűnözés

Túlzott mértékű 
együttműködés

Klímaváltozás

Gazdasági helyzet

Munkanélküliség

Terrorizmus

Elégtelen 
együttműködés

Bevándorlás

Korrupció
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2. EU-blokk: Mit ad az EU?

Enrich projekt
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3%

53%

72%

51%

3%

7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Egyéb

Európához tartozás tudatát

Lehetőségeket

Szabadságot

Terhet

Semmit

Mit jelent számodra uniós polgárnak lenni?

A válaszokból az látszik, hogy egyrészt a kitöltőknek van kötődése az EU-hoz, csak 7%-uk mondta, hogy 
számára az EU nem jelent semmit. Másrészt ez a kötődés túlnyomórészt pozitív jelentéstartalommal van 
teli: az EU-hoz tartozni a veszprémi fiatalok számára elsősorban lehetőségeket jelent, de a szabadság és 
az európaiság tudatát is a válaszadók fele érzi magáénak. Az egyéb válaszok közül szintén a pozitív szavak 
dominálnak: az EU, az úniós polgárság a kiváltsággal, biztonsággal, büszkeséggel, kulturális gazdagsággal 
kapcsolódik össze a fiatalok fejében. 
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9% 25% 38% 25% 3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Milyen véleményed van az EU-ról?

Határozottan negatív Inkább negatív Sem negatív, sem pozitív Inkább pozitív Határozottan pozitív NT / NV

2. EU-blokk: Vélemény az EU-ról

Enrich projekt

8

Az előbbieknek megfelelően az EU-ról mondott általános értékítélet is pozitív: a válaszadók 63%-a 
mondott pozitív, és mindössze 9% -a mondott negatív véleményt (Negyedük pedig semleges 
álláspontra helyezkedett). A pozitív vélemények ráadásul sokkal jobban húznak a határozott 
irányba: a válaszadók negyedének van határozottan pozitív véleménye az EU-ról, míg határozottan 
negatív szinte senkinek (0,4%).
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2. EU-blokk: Vélemény az EU-ról

Enrich projekt

9

Minél idősebbek a válaszadók, annál pozitívabb és annál határozottabb véleményük van az EU-ról.

HU

12%

7%

10%

9%

16%

28%

24%

25%

41%

40%

34%

38%

31%

23%

24%

25%

2%

7%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

25-30

19-24

13-18

Teljes
minta

Milyen véleményed van az EU-ról?

Határozottan negatív Inkább negatív Sem negatív, sem pozitív Inkább pozitív Határozottan pozitív NT / NV
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25%

97%

12%

29%

14%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Discover EU

Erasmus+

Európa a Polgárokért
Program

Európai Ifjúsági Portál

Európai Szolidaritási
Testület

Az adott uniós programokat ismerők 
aránya

2. EU-blokk: Uniós programok és KÖEÉ ismertsége

Enrich projekt
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A legismertebb uniós program a fiatalok körében az Erasmus+ (persze itt lehet, hogy bizonyos 
válaszadók az Erasmusra gondoltak), erről szinte minden válaszadó hallott már. Negyedük ismeri a 
Discover EU-t, 29% pedig az Európai Ifjúsági Portált.

A válaszadók 41%-a hallott arról, hogy 2018-ban a Kulturális Örökség Európai Évét ünnepeljük.

41%

56%

3%

Hallottál arról, hogy 2018-ban a Kulturális 
Örökség Európai Évét ünnepeljük?

Igen Nem Nem tudom / N.V.
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3. Az én városom

Enrich projekt
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A válaszadók több mint 60%-a legalább 10 éve a városban lakik. Van ugyanakkor egy markáns, 17%-
os csoport, akik csak 1-2 éve (egyetemisták?).
Több mint 40% a külvárosban él, közel 30% a centrumban, 21% lakótelepen.

29%

43%

21%

7%

A város melyik részén laksz?

Centrum

Külváros

Lakótelep

NT / NV

17%

20%

62%

Milyen régóta élsz itt?

max 1-2 éve

3-10 éve

10+ éve

NT / NV
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3. Az én városom

Enrich projekt
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42%

39%

19%

Van-e a városrészednek olyan röviden megfogalmazható 
sajátossága, ami a többi városrésztől megkülönbözteti?

Igen

Nem

NT / NV
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3. Az én városom

Enrich projekt
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A válaszadó veszprémi fiatalok túlnyomó többsége, 85%-a szeret a városban élni. Ennek ellenére 
38% tervezi, hogy a közeljövőben elköltözik, további 16% pedig bizonytalan (nem tudja, vagy nem 
válaszolt).

85%

11%
4%

Szeretsz a városodban élni?

38%

46%

16%

Tervezed-e, hogy a közeljövőben elköltözöl?

Igen

Nem

NT / NV
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7%

57%

49%

44%

35%

29%

15%

0% 25% 50% 75% 100%

Egyéb

Tanulás céljából

Jobb megélhetés céljából

Szakmai fejlődés, előmenetel
céljából

Kalandvágyból

Pezsgőbb városi életre vágyom

Nyugodtabb életre vágyom

Ha igen, miért?

3. Az én városom: ha tervezi, hogy elköltözik

Enrich projekt

14

Az elköltözés mögött a legfontosabb motiváció a tanulás – ezek az elköltözések nem feltétlenül 
véglegesek. Ugyanakkor az elköltözni tervező válaszadók 49%-a jelölte meg a jobb megélhetést, 
44% a szakmai fejlődést, előmenetelt. 
A többség külföldre tervez költözni, de Budapest és az egyéb városok is fontos célpontok.

26%

21%

8%

38%

7%

Ha igen, hová?

Főváros

Egyéb város

Egyéb település
(falu)

Külföld

NT / NV
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0% 25% 50% 75% 100%

Tanulás céljából

Jobb megélhetés
céljából

Szakmai fejlődés,
előmenetel céljából

Kalandvágyból

Pezsgőbb városi
életre vágyom

Nyugodtabb életre
vágyom

Ha igen, miért?

Összesen

Külföldre
készülők

Fővárosba
készülők

Más városba
készülők

3. Az én városom: ha tervezi, hogy elköltözik

Enrich projekt
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A külföldre költözés első 
számú motivációja a jobb 
megélhetés, de a tanulni is 
sokan terveznek külföldön.

Budapestre elsősorban 
tanulni mennek, emellett a 
pezsgő városi élet és a 
szakmai fejlődés is 
motiváció.

Más városba elsősorban 
szakmai fejlődés és 
előmenetel 
(álláslehetőség?) miatt 
terveznek költözni.

HU
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3. Az én városom

Enrich projekt
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A 13-18 évesek fele tervezi hogy elköltözik, elsősorban tanulás céljából, vagyis nem feltétlenül 
véglegesen. A 18 év felettiek körében kisebb a költözési igény, de így is a 25-30 évesek több, mint 
negyede és a 19-24 évesek több, mint harmada tervezi. Itt már a legfontosabb motiváció a jobb 
megélhetés és a szakmai fejlődés. 
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27%

36%

49%

38%

69%

44%

34%

46%

4%

20%

17%

16%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

25-30

19-24

13-18

Teljes minta

Tervezed-e, hogy a közeljövőben elköltözöl?

Igen Nem NT / NV

Tanulás

Jobb 
megélhetés, 

szakmai 
fejlődés

Szakmai 
fejlődés, jobb 
megélhetés
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13%

60%

32%

72%

50%

31%

47%

68%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Egyéb

Sport

Túrázás

Barátokkal való találkozás

Olvasás

Számítógépes játékok

Kulturális programok látogatásával (pl. kiállítás, színházi
előadás, kulturális fesztivál, stb.)

Filmnézés

Mi a hobbid?

4. Kulturális és szabadidős tevékenységek

Enrich projekt

17

A legfontosabb hobbi, illetve szabadidős tevékenység a fiatalok körében a barátokkal való találkozás 
(ehhez kell a városnak helyet biztosítani) ezen kívül a filmnézés és a sport.

HU

Zenehallgatás, zenélés, rajzolás, festés, 
fotózás, programozás, néptánc, 

kézműveskedés, barkácsolás
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4. Kulturális és szabadidős tevékenységek

3%

28%

64%

81%

8%

15%

44%

17%

55%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Egyéb

Múzeumba járok

Színházba járok

Moziba járok

Kórusba járok

Komolyzenei koncertre járok

Könnyűzenei koncertre járok

Képzőművészeti kiállításokra járok

Fesztiválokra járok

Ha van szabadidőd és kultúrára fordítod, az mit takar? 
(több válasz is lehetséges)

Enrich projekt
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A legfontosabb kulturális tevékenységek pedig a mozi, a színház, és a fesztiválok.

HU

Könyvtár, sportesemény látogatása, 
zenélés, versolvasás, külföldi utazás.
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4. Kulturális és szabadidős tevékenységek

77%

89%

68%

92%

89%

67%

72%

78%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Múzeum

Színház/koncertterem

Kiállítótér / Galéria

Könyvtár

Mozi

Komolyzenei koncertek

Könnyűzenei koncertek

Kulturális  fesztiválok

Nincsenek kulturális lehetőségek

Milyen kulturális lehetőségeket nyújt a 
város? (több válasz is lehetséges)

Enrich projekt

19

Alapvetően elégedettek a veszprémi fiatalok azokkal a kulturális és szabadidős lehetőségekkel, amiket 
a város jelenleg nyújt. Negyedüknek semmi sem hiányzik ezen a téren. Fejlődési lehetőség leginkább a 
könnyűzenei koncertek és kulturális fesztiválok terén mutatkozik, továbbá több mint 20% szívesen 
látna több kiállítást és mozit is. Ezek mellett többen említették még a közösségi teret, ami hiányzik.

14%

9%

23%

2%

21%

10%

33%

33%

26%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Múzeum

Színház

Kiállítás

Könyvtár

Mozi

Komolyzenei koncert

Könnyűzenei koncert

Kulturális fesztivál

Nem hiányzik semmi

Milyen kulturális lehetőség hiányzik a 
városodból, vagy miből lehetne több? 
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4. Kulturális és szabadidős tevékenységek

1%

45%

93%

61%

52%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Egyéb

Sajtó (újság, TV, rádió, hírportálok)

Közösségi média (Facebook, Instagram, Snapchat, etc.)

Család, barátok

Iskola / munkahely

Honnan informálódsz a kulturális programokról? 
(több válasz is lehetséges)

Enrich projekt
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Az első számú információs forrás a kulturális programokat illetően a közösségi média, a fiatalok 
93%-a innen (is) tájékozódik.
A hagyományos (online és offline) sajtót a személyes kapcsolatrendszerek (család, barátok, iskola, 
munkahely) is megelőzik.
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Enrich projekt
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A válaszadók 31%-a állítja magáról, hogy szokott részt venni közösségi hagyományok ápolásában. 
Közösségi hagyományok alatt ők leginkább bálokra és fesztiválokra, iskolai / egyetemi 
rendezvényekre, különböző városi eseményekre (Szüreti-napok, Gizella-napok, adventi vásár stb) 
pár esetben pedig különböző népi hagyományokra gondolnak (betlehemezés, disznóvágás, húsvéti 
locsolás).

31%

53%

16%

Vannak közösségi hagyományok 
amelyeken részt veszel?

Igen

Nem

NT / NV

4. Kulturális és szabadidős tevékenységek

HU
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5

5

7

8

8

9

16

16

Gizella-napok

Nemzeti ünnepek

Vásár, adventi vásár

Népi hagyományok

Farsang

Iskolai, egyetemi rendezvények (VEN)

Szüret

Bálok (Svábbál, Lovassy)

Fesztiválok (utcazene)

Ha igen, mik ezek?
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4. Kulturális és szabadidős tevékenységek

68%

78%

42%

42%

52%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Család

Barátok

Iskola

Közösségi média

Filmek, könyvek

Nem érdekel a kultúra

Kik/mik vannak hatással a kultúra iránti érdeklődésedre? 
(több válasz is lehetséges)

Enrich projekt
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Bár tájékozódni elsősorban a közösségi médiából szoktak, a fiatalok mégis úgy vélik, hogy kulturális 
érdeklődésükre a legnagyobb hatással a családjuk és a barátaik vannak.



4. Kulturális és szabadidős tevékenységek
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0 10 20 30 40 50 60 70 80

Nincs ilyen

Egyéb említések

Viadukt

Egyetem, egyetemi élet

Állatkert

Margit-romok

Történelem, várostörténet, Gizella

Érseki palota

Óváros

Petőfi színház

Utcazene és egyéb fesztiválok

Természeti környezet, fekvés, völgyek, dombok

Vár / Várnegyed

Veszprém legfontosabb kulturális örökségei
(Említések száma, db)

Fontos kulturális örökség

Megmutatná a külföldi ismerőseinek is

Enrich projekt
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4. Kulturális és szabadidős tevékenységek
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Vár / Várnegyed

Szerinted melyek városod legfőbb kulturális örökségei?  
Nevezz meg legfeljebb hármat. (Említések száma, db)

Enrich projekt
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Megyei Könyvtár, Hangvilla, Tűtorony, 
Országalma, Laczkó Dezső Múzeum, 
rendhagyó történelemórák, Kossuth 

utca, zenekarok, zenei kultúra.
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Ezek közül mi az, ami szerinted európai szinten is jelentős, amit 
megmutatnál külföldi ismerőseidnek is? 

(Említések száma, db)

Enrich projekt
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Megyei Könyvtár, Hangvilla, Tűtorony, 
Országalma, Laczkó Dezső Múzeum, 

Kossuth utca, Belváros

Veszprémvölgy, Séd-völgy, Szerelem-
sziget, Benedek-hegy
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A fiatalok többsége, 61%-a vett már részt valamilyen önkéntes munkában, és akik még nem ,azok 
közül is a többség (közel 2/3) nyitott rá.

61%

32%

7%

Vettél már részt önkéntes munkában?

64%

22%

14%

Ha nem, de lenne rá lehetőséged, részt vennél 
önkéntes munkában?

Igen

Nem

NT / NV
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Bár a legfiatalabbaknak volt a legkevesebb lehetősége, mégis ők vettek a legnagyobb arányban 
részt önkéntes munkában, és a részvétel egyre csökken az életkorral. Ennek az is oka, hogy a 
fiatalabb korosztálynak már kötelező jelleggel részt kellett vennie bizonyos önkéntes 
programokban.

4. Kulturális és szabadidős tevékenységek
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